Тест
А1. Какое слово начинается с мягкого согласного звука?

1.        ясли                              3.             шина

2.        ужик                              4.            цирк

А2. В каком из слов одинаковое количество букв и звуков?

1.         местный                        3.            съешь

2.         Юлька                            4.             группа 

А3. Какое слово имеет такой же состав, как и слово ПРИКАЗ?

1.         подносик                       3.             пылинка

2.         походы                          4.             приехал 

А4. В каком из слов корень и основа совпадают?

1.         крупная                         3.             друзья 

2.         снежок                          4.             обрезок 

А5. Укажи верное утверждение.

1. Имена прилагательные изменяются по родам, числам, падежам.  
2.  В русском языке   5 падежей.                     

3.  Глаголы в настоящем времени  изменяются по родам.
          4.   Глагол в предложении   является сказуемым.

А6. Какое окончание и почему пишется на месте пропуска в словосочетании

Писал в тетрадк…    

1.         Окончание И, так как это существительное 3 склонения в дательном падеже.

2.           Окончание И, так как это существительное 3 склонения в предложном  падеже.

3.            Окончание Е, так как это существительное 1 склонения в дательном падеже.

4.            Окончание Е, так как это существительное 1 склонения в предложном  падеже.

А7. В каком слове пишется непроизносимая согласная?

1.            мес…ный житель                 3.             ужас…ный рассказ

2.            чудес…ный фильм               4.              опас…ный поворот

А8. Укажи проверочное слово к слову с пропущенной гласной.

       ПОС…ДЕТЬ НА СКАМЕЙКЕ. 

1.           сидящий человек                  3.               седой ветеран

2.           сидя в парке                          4.               дед сед

А9. Укажи  глагол, который можно разделить для переноса.

1.            улёт                                          3.               полёт

2.            летал                                        4.               лётчик 

Б1. Выпиши из данного предложения глагол будущего времени  1 лица.

Незнайка прошептал: «Я больше не буду».

Б2. Выпиши из предложения слово со значением признака.

Распустились голубенькие подснежники.

Б3. Придумай словосочетание, употребив  глагол в прошедшем времени. Запиши его.

Б4. Выпиши грамматическую основу предложения.

    На тоненькой веточке вербы распустились желтые барашки. 

Б5. В каком словосочетании допущена ошибка? Запиши исправленный вариант.

1.
Одень варежки                                       3. Телеграмма из Москвы

2.
Чёрный кофе                                          4.  Поехал в Тулу

Б6. Спишите, расставив знаки препинания: 
В горных лесах Азии живёт медведь он весь чёрный а на груди белый треугольник мишка ищет яблоки ягоды орехи заберётся он на черёмуху наломает ветвей и

съедает с них ягоды зимой медведь впадает в спячку.

Выпиши из текста по одному слову со следующими орфограммами:
а) Непроверяемые безударные гласные в корне

б) Проверяемые безударные гласные в корне

в) Непроизносимые согласные в корне

г) Удвоенные согласные в корне

д) Парные звонкие и глухие

е) Разделительный Ъ знак

ж) Разделительный Ь знак

з) Правописание ЧК, ЧН 

